

习近平给中国农业大学科技小院的学生回信强调 厚植爱农情怀练就兴农本领 在乡村振兴的大舞台上建功立业 在五四青年节到来之际向全国广大青年致以节日的祝贺

新华社北京5月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给中国农业大学科技小院的同学们回信,提出殷切期望,并在五四青年节到来之际,向全国广大青年致以节日的祝贺。

习近平在回信中说,得知大家通过学校设立的科技小院,深入田间地头和村屯农家,在服务乡村振兴中解民生、治学问,我很欣慰。

习近平强调,你们在信中说,走进乡土中国深

处,才深刻理解什么是实事求是、怎么去联系群众,青年人就要“自找苦吃”,说得很好。新时代中国青年就应该有这股精气神。党的二十大对建设农业强国作出部署,希望同学们志存高远,脚踏实地,把课堂学习和乡村实践紧密结合起来,厚植爱农情怀,练就兴农本领,在乡村振兴的大舞台上建功立业,为加快推进农业农村现代化、全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。

2009年,中国农业大学在河北省曲周县探索

成立科技小院,把农业专业学位研究生派驻到农业生产一线,在完成知识、理论学习的基础上,研究解决农业农村发展中的实际问题,培养农业高层次人才,服务农业农村现代化建设。目前,该校已在全国24个省区市的91个县市区旗建立了139个科技小院。近日,中国农业大学科技小院的学生代表给习近平总书记写信,汇报他们的收获和体会,表达了为农业强国建设作贡献的坚定决心。

云南隆阳5.2级地震已致3人轻伤 抗震救灾工作有序开展

5月3日上午,云南省保山市抗震救灾指挥部召开新闻发布会通报,经初步排查,2日晚隆阳区发生的5.2级地震已造成3人轻伤,均已送往医院救治,无生命危险。

记者3日5时许赶到震中瓦窑镇时看到,当地正有序组织抗震救灾工作,通信正常,供电还未恢复。



5月3日,应急救援人员在云南省保山市隆阳区瓦窑镇排查受损的房屋和车辆。新华社记者江文耀摄



5月3日,应急救援人员在云南省保山市隆阳区瓦窑镇中心卫生院搭建帐篷。新华社记者江文耀摄

云南隆阳5.2级地震: 受影响铁路和高速公路有序恢复运行

新华社昆明5月3日电(记者 丁怡全 赵彩琳)云南省保山市隆阳区5月2日晚发生5.2级地震,一度导致大瑞铁路大保段紧急扣停旅客列车,杭瑞高速公路老营至澜沧江路段进行双向临时交通管制。目前,铁路已恢复正常运行,高速公路临时交通管制已解除。

地震发生后,为确保列车运行安全,中国铁路昆明局集团有限公司立即启动应急预案,封锁有震感的区段线路,紧急扣停旅客列车,派出专业人员巡查线路。经排查,线路桥梁、隧道等设备设施正常,线路已于5月3日2时50分恢复运行,紧

急扣停旅客列车安全抵达目的地。5月3日,昆明至保山、大理至保山旅客列车正常开行,铁路部门将密切关注地震影响情况,全力做好运输服务工作。

受地震落石影响,交警对杭瑞高速公路老营至澜沧江路段进行双向临时交通管制。5月3日3时40分,临时交通管制已解除,大理至保山方向道路恢复正常运行;保山至大理方向小车、客运车辆恢复通行,货车暂不具备通行条件。保山往大理方向的货车可从老营收费站驶出高速,绕行至澜沧江收费站或杉阳收费站驶入高速。

老凤祥翡翠巡展第一站——淮南!



本报讯(本报记者 尚家起 摄影报道)4月29日下午,淮南老凤祥总店宾客云集,音响开道、旗袍开场,价值上亿元的翡翠珍品一经展出便吸引众多市民前往观赏。

诞生于上海的“老凤祥”,已走过175个年头,自上个世纪90年代进入安徽市场,门店已覆盖安徽全域。“目前老凤祥品牌产品在安徽的销量领先于全国,其中黄金拥有量更是为全国最高。”上海老凤祥有限公司业务部副总经理顾利国向淮河早报、淮南网记者介绍道。据顾利国介绍,此次淮南翡翠巡展活动,老凤祥准备了价值5个亿的翡翠产品,这也是老凤祥首次进行的一场展示活动。“因为淮南对于翡翠的消费在全国来看都是靠前的,所以我们把我们最好的产品、

最好的服务拿到淮南来。”谈及为何将巡展第一站放在淮南,顾利国这样说道。

“这次我们有一件单件价值超过一个亿的满色满绿顶级翡翠手镯、七千万的翡翠挂件,还有价值五千万的翡翠套装等产品在淮南展出。”上海老凤祥翡翠珠宝有限公司总经理朱曜说,本次巡展的主题为“海派风情,翡翠人生”,所谓海派即海纳百川、兼容并蓄,代表了美丽、自信和包容。在他看来,淮南有着悠久历史与文化,同样有着兼容并蓄的特质,与老凤祥的玉器翡翠颇为契合,这也是他们将翡翠巡展第一站放在淮南的重要原因之一。

当天下午,活动现场进行了各类歌舞表演,直至晚间8时30分方才落幕。

